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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 

tel. +48 12-663-39-03 

e-mail: bzp@uj.edu.pl 

www.uj.edu.pl ; www.przetargi.uj.edu.pl 

  

 

Kraków, dnia 11 września 2024 r. 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu trybie podstawowym bez możliwości 

negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem jest Wyłonienie 

Wykonawcy w zakresie wymiany dwóch szaf klimatyzacji precyzyjnej wraz z modernizacją automatyki 

w Skarbcu Biblioteki Jagiellońskiej, numer postępowania 80.272.229.2024 

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

Szanowni Państwo, 

 

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 

Pytanie nr 1: 

Pytanie: Załącznik nr A do SWZ Opis przedmiotu zamówienia –podaje wymagania techniczne dla 

urządzeń szaf klimatyzacji precyzyjnej. Naszym zdaniem tak sporządzony opis przedmiotu 

zamówienia i określone wymagane minimalne parametry urządzeń wskazują na jednego producenta, 

który je spełnia. Nie ma możliwości aby wszystkie te parametry spełniły urządzenia również innych 

producentów, co utrudnia uczciwą konkurencję oraz równe traktowanie wszystkich Wykonawców 

(art. 99 ust. 4, stwierdza, że „przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby 

utrudnić uczciwą konkurencję w szczególności (…), który charakteryzuje produkty lub usługi 

dostarczane przez konkretnego Wykonawcę, jeżeli mogłoby to doprowadzić do uprzywilejowania lub 

wyeliminowania niektórych Wykonawców lub produktów”). Proszę o przygotowanie wytycznych 

technicznych w sposób umożliwiający zaoferowanie urządzeń równoważnych, proszę wskazać, które 

parametry będą brane pod uwagę przy ocenie równoważności oraz ewentualne dopuszczalne 

odstępstwo od wymaganej minimalnej bądź maksymalnej wartości. 

Odpowiedź nr 1: 

Wytyczne techniczne dla doboru urządzeń klimatyzacji precyzyjnej zostały podane tabelarycznie w 

postepowaniu przetargowym zał. A do SWZ, na tej podstawie będzie odbywać się weryfikacja 

techniczna przedstawionych urządzeń równoważnych lub o wyższych parametrach. Dedykowane 

urządzenia klimatyzacji precyzyjnej musza spełnić określone zakresy temperatur i wilgotności, które 

są rygorystyczne dla tego typu pomieszczeń jak ”Skarbiec” BJ UJ. Zamawiający informuje, że na 

rynku występuje co najmniej 3 producentów szaf klimatyzacji precyzyjnej spełniających wymagania 

Zamawiającego określone w załączniku A do SWZ. Są to między innymi Hi-ref, Mitsubishi Electric, 

Schneider Electric. 

 

Pytanie nr 2: 

Witam, 

Kierujemy się do Państwa z pytaniem względem tytułowego przetargu, względem referencji - czy 
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byłaby możliwa zmiana warunków udziału w postępowaniu: 

- z "którzy wykażą, że posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie, tzn. w okresie ostatnich 3 lat 

przed upływem terminu składania ofert, a w przypadku, gdy okres prowadzenia działalności jest 

krótszy w tym okresie, wykonali lub wykonują zamówienia co najmniej 2 (dwie) dostawy szaf 

klimatyzacji precyzyjnej pracujące w systemie redundantnym wraz z montażem i uruchomieniem 

urządzeń o łącznej wartości nie mniejszej niż 200 000,00 zł brutto (słownie: dwieście tysięcy złotych, 

00/100 zł)."  

- na "którzy wykażą, że posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie, tzn. w okresie ostatnich 5 lat 

przed upływem terminu składania ofert, a w przypadku, gdy okres prowadzenia działalności jest 

krótszy w tym okresie, wykonali lub wykonują zamówienia co najmniej 1 (jednej) dostawy szaf 

klimatyzacji precyzyjnej pracujące w systemie redundantnym wraz z montażem i uruchomieniem 

urządzeń o łącznej wartości nie mniejszej niż 400 000,00 zł brutto (słownie: czterysta tysięcy złotych, 

00/100 zł)." 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku udziału w postępowaniu ponieważ: 

- specyfika wykonania wymiany szaf klimatyzacji precyzyjnej w pomieszczeniu Skarbca Biblioteki 

Jagiellońskiej wymaga doświadczenia i posiadania niezbędnej wiedzy, zwłaszcza iż nie można 

przerwać ich działania, utrzymując parametry, wymiany powietrza, temperatury, wilgotności, które 

zabezpieczają zbiory w skarbcu. 

- zamawiający korzysta z brzmienia § 9 ust. 1 pkt 2) rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i 

Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych 

dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy i wyznacza trzyletni 

termin na wykazanie się przez wykonawcę wiedzą i doświadczeniem. 

 

 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ i jej modyfikacja stanowią 

jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia 

wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający 

zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie.  

 

Nowy termin składania ofert to: 16 września 2024 r. do godziny 10:00 

Nowy termin otwarcia ofert to: 16 września 2024 r. o godzinie 10:30 

Nowy termin związania ofertą to: 15 października 2024 r. (włącznie). 

 

 

Z poważaniem 

 

Z up. Justyna Żyrkowska 


